

Литературная страница



Наступил Новый год. Клуб любителей изящной словесности поздравляет всех читателей газеты с этим замечательным праздником, желает всем здоровья, благополучия и успехов.

Конечно же, зимняя тематика занимает подобающее место в произведениях наших стихотворцев, но в неменьшей степени их волнуют и другие проблемы, что также нашло отражение в сегодняшнем выпуске «Литературной страницы».

26 декабря нижнетуринский поэтический клуб «Гельвеция» справил новоселье. Наши поздравления близким собратям по перу и пожелания новых творческих свершений!

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

МАРИНА ДЕНИСОВА

Ты помнишь? Лето уходило...
Повсюду осень рыжая бродила.
Менялись краски, падала листва,
Желтела постаревшая трава.
Склоняла гроздь алые рябина,
Шепталась с ветром горькая калина.
...А мы с тобой под стареньким зонтом
Влюбленные гуляли босиком...



ИРИНА МАТВЕЕВА

Зима

Зима провожала
усталую осень:
«Ну ладно, счастливо
тебе отдохнуть.
Во сколько твой поезд?» –
«Без четверти восемь».
«Как будешь на месте, звонить
не забудь.
Соленья, варенье взяла,
не забыла?»
«Да, все в чемодане, готово давно.
Ну ладно, подруга, я птиц
накормила,
А ты добавляй им в кормушки
зерно».

Зима проводила печальную осень,
Одеялом пуховым укрывала поля,
Укрыла речушку заботливо очень,
И тихо уснули вода и земля...

МАРИНА ПЕРЕВОЩИКОВА

Для памяти есть множество причин,
Пройдет лет десять или даже двадцать,
И мы с тобой, как в юности, решим
Вдвоем на фотографии заснаться.

А мне уже совсем немало лет,
У глаз легли морщины-паутинки.
А ты остался молодым навек,
Вот только снялся в шапке-невидимке.



ЕВГЕНИЯ ЛОПЕС

И скомканная явь межлюдного пространства,
И где-то посреди – потерянные мы,
Запутаны в силки слепого постоянства
И загнаны в тоску разнузданной зимы,
Что властвует одна над миром безраздельно,
Все проблески весны немедленно губя...
И где-то посреди мы ходим параллельно.
Ты не найдешь меня. Я не найду тебя.



СЕРГЕЙ АНТОНОВ

Моя жизнь проходит грустно
И совсем неинтересно.
На сберкнижке моей пусто,
И в карманах, если честно.

Холодна моя кроватка,
Коротая один ночку.
До чего же это гадко –
Просыпаться в одиночку.

Утонул мой пароходик
В океане самодельном,
Старый друг ко мне не ходит,
Да и черт с ним, в самом деле.

Лед оконный ковыряю,
А потом глазом в дырку.
Каждый день свой
повторяю
Я как будто под копирую.

И опять не вылезает
Да из баночки варенье!..
Лишь одно меня спасает –
Что пишу стихотворенье.

Дни растают сладкой ватой,
Век не долго человеческий,
Только слово в мире свято,
Если чью-то душу лечит.



ГАЛИНА ЛОПАЕВА

Новый снег закрыл мое
прошлое
Белым чистым листом-
порошею.
Я начну писать судьбу
заново,

Негреховную, необманную,
Без ошибок и непрочтения.
Напишу мечты воплощения
И хорошее настроение.
И себя и людей порадую,
Для родных стану я отрадою...
Начею себе немеряно.
Все ли выполню? Не уверена.



АНАТОЛИЙ КУЗНЕЦОВ

Уже друзей остались единицы,
Ну, и жизни, может быть, лишь треть.
Хочется в осинах заблудиться
Или к морю, что ли, полететь.

Лето, как всегда, свернулось быстро,
Укатило в тридевятыи дорог.
Осень с видом графства Монте-Кристо
Золотит червонцами порог.

Но и эта щедрость на излете.
Дни тускнеют в ржавчине дождей,
Сгорбившись, как галки на заплоте,
Пелена тумана.

А под ней –
Кровь холодной клюквы на болоте.
И душа,
что клюквы холодней.



ГАЛИНА ПЕТРОВА

Белый пушистый снег

Только белый искрящийся снег
Под луной мотыльками кружит.
Разливается матовый свет,
И на улицах нет ни души.

Лишь цепочка моих следов
Одинокою строчкой листа.
Ночь проходит без сна и без снов.
Сколько было их? Нет им числа.

Наблюдая за мной из-за крыш,
Звезды путь освещают домой,
Где ты куришь и долго не спишь.
Как и я, потерял ты покой.

Нет любви. И вина здесь ничья.
Тают строки следов в темноте,
А в квартире уснувшей свеча
Таёт воском на стылом окне.



ЕКАТЕРИНА ЛЫЖИНА

Синицы-побирушки

Еще снега не тронуты теплом,
И у сугробов гладкие макушки,
И промышляют под моим окном
Веселые синицы-побирушки.

Еще с наскака бьются воробьи
За крошки голубиною обеда,
Но скоро хлынут, словно из реки,
С небес потоки солнечного света.

И опадут округлые бока,
И прослезится зимняя дорога,
Но это будет в марте, а пока
Февраль с небес поглядывает строго.

СЕРГЕЙ ОСТРОВСКИХ

Простые слова,
Как пустые бокальчики –
Пустые слова,
Лишь держат меня твои тонкие
пальчики –
Опять ты права.

Уплыл, улетел,
Как в другую вселенную,
Где время назад
Течет, преломляясь, сквозь
жизнь мою
Бренную – опять не попад...



НАТАЛЬЯ НУРКЕНОВА

Новогоднее

А давай убежим далеко-далеко
От веселых и шумных компаний,
Где бродить по сугробам безумно легко
И тепло от любовных признаний,

Где в серебряной шубке трескучий
мороз
Бескорыстно мелирует челку,
И сияньем луны и мерцанием звезд
Нам украсит пушистую елку...

Так уютно, тепло у ночного костра
Прижимать, обнимая гитару,
А наивные звезды почти до утра
Будут слушать влюбленную пару.



МИХАИЛ КОСТИН

Я разучился плакать.
Только по поводу если.
Я – человек-рубаша
С карманом
на месте
сердца.

Утром встаю с кровати,
Себя заправляю в штаны.
Весь целиком помятый,
Нестиранный
с прошлой
весны.

В общаге закрыли химчистку.
Больно стирать вручную.
В кармане храню записку:
«Прощаю,
прости,
целую».

Мысли по кругу Солнца –
Ночь на другой половине.
Те, кто со мной проснулись,
К вечеру
стали
слепыми.

Я разучился плакать.
Снова и снова читаю
Записку в кармане рубахи:
«Целую,
прости,
прощаю».

ЕЛЕНА КАШИНА

Тайный след

...А знаешь,
когда-нибудь стану я
Вечной.
И сольюсь с Вселенной.
А звезду,
в ней душа воспрянула,
Ты найди,
назови Еленой.
Свет ее
до Земли дотянется
Сквозь иные миры
и дали.
На ладони твоей
останется
Тайный след
Святого Грааля.

СВЕТЛАНА КАПУСТИНА

К музе

Удивительное дело –
Ко мне муза вновь пришла.
Видимо, ко мне есть дело,
Да и я ее ждала.

Значит, снова мне поможет
Жить мой ангел дорогой
И спокойно спать уложит,
Проведя по лбу рукой.

И даст жизни новый импульс
Взмахом нежного крыла...
Дорогая моя муза,
Я давно тебя ждала.